

Как вы можете помочь?

Не поддерживайте содержание животных в неволе, не покупайте билеты. Распространяйте наш веб-сайт: www.WOWvsTaiji.com

Зовите всех женщин в нашу группу.аждый раз, когда вы рассказываете кому-то о проблеме морских млекопитающих в неволе и загонной охоте на дельфинов, вы повышаете осведомленность общества. И каждый раз, когда к нам присоединяется новый участник, мы охватываем еще одну часть мира.

Обращайтесь к своему окружению, друзьям, семье и просите их не поддерживать содержание морских млекопитающих в неволе и объясняйте им почему. Предложите им посмотреть фильмы «Черный плавник» и «Бухта». Устройте вечер просмотра кино в своем доме и попросите своих друзей посвятить один вечер пониманию вашего страстного увлечения. Единственный способ для принятия верного решения – владение полной информацией.

Устанавливайте отношения с общественными лидерами вашего города и их представителями. Попробуйте узнать их мнение и отношение к вопросу о содержание в неволе и охоте на китообразных. И чем они смогли бы вам помочь. Узнайте, какие законы действуют для китообразных в вашей стране, и что вы и ваше окружение смогли бы сделать для их усовершенствования. Узнайте о возможности провести презентацию в школе вашего ребенка или внука на эту тему. НСделайте занятие в интерактивной форме «вопрос-ответ» о дельфинах и китах. Принесите с собой свой ноутбук или планшет и покажите презентацию с информацией и видео для детей. Все начинается с них.

Посетите наш отдел Эко-туроров и узнайте о возможных альтернативах заведениям с животными в неволе. Если ваши друзья собираются посетить заведение с дельфинами в неволе, попросите их изучить возможные альтернативы. Попросите их выбрать эко-тур вместо посещения парков с плененными животными.

Организуйте очистку берега от мусора, араздавайте листовки, рассказывающие о нашей миссии. Вы можете скачать все необходимое для печати у нас на сайте. Постеры, визитки, стикеры и данная брошюра доступны на нескольких языках.

Попросите выделить вам место для публичной акции, и лично пообщайтесь с людьми. Раздавайте постеры, визитки, стикеры и брошюры людям.

Начните участвовать в мероприятиях. Узнайте обо всех планируемых мероприятиях, в которых вы можете поучаствовать на нашем веб-сайте.

Подписывайте петиции.

Учествуйте в Твит штормах.

Вовлекайтесь!

Дамы, подписывайтесь на наш сайт на Фейсбуке
facebook.com/groups/women.against.Taiji



Все желающие могут присоединиться к нам на Твиттере
[@WOWvTaiji & @WOWvsCaptivity](#)



Каждый может посетить наш веб-сайт
www.WOWvsTaiji.com



Для более подробной информации о нашей организации «Женщины мира объединенные против Тайцзи». Пишите нам письма на электронный адрес:: info@WOWvsTaiji.com



Мы боремся с тем, чтобы прекратить содержание в неволе и убийство китообразных раз и навсегда на глобальном уровне.

Вы нам поможете, станете их голосом?

ПРИСОЕДЕНЯЙТЕСЬ К НАМ

Познакомьтесь с движением “Женщины мира против Тайцзи”

Мы боремся с тем, чтобы положить конец содержанию морских млекопитающих в неволе, а тем самым и убийствам, издевательствам и отловом дельфинов, которые происходят каждый год с Сентября по Март в Тайцзи, Япония. Тайцзи является самым крупным поставщиком дельфинов в морские парки, дельфинарии и океанариумы во всем мире. Убийство китовых происходит круглый год и в других частях Японии, а также других местах таких, как Фарерские Острова, где местные жители каждый год во время охоты убивают сотни, а иногда и тысячи, мигрирующих гринд. Нам нужно защитить наш океан и тех, кто в нем обитает, пока еще не стало слишком поздно.

Наша Миссия

Женщины всего мира мирно и решительно борются до того дня, пока все китообразные не смогут плавать свободно и безопасно в океане. Мы победим в тот день, когда придет конец содержания дельфинов в неволе и охоте на них.

Наша Группа

В течение многих лет заведения, содержащие животных в неволе, наживаются, используя дельфинов, китов и других животных в шоу развлекающих народ, в то время как большинство людей остаются в неведении о том, откуда эти млекопитающие и другие животных привезены. Наша цель является информативной. Мы стремимся к повышению уровня осведомленности, которое включает в себя обучение молодых и старших поколений не поддерживать неволю животных и причинам, почему это необходимо делать. Остановить ужасные страдания дельфинов могут только посетители, которые покупают билет на шоу с этими существами, заключенными в неволю. Пожалуйста, не поддерживайте дельфинарии, океанариумы и заведения, предназначенные для плавания с дельфинами.



Поддерживайте перемены.
Осведомляйте.
Вдохновляйте
других.

Посвящение нашему делу и цели

Мы начали свою миссию по защите китообразных в декабре 2014 года, чтобы поддержать друг друга во время сезона охоты на дельфинов. Сегодня наша миссия приняла глобальный характер и превратилась в миссию по повышению осведомленности о проблеме во всем мире. Мы продолжаем вовлекать все больше и больше стран, и наша группа растет с каждым днем.

Дельфины и киты разумные, обладающие самосознанием, социально сложные существа, достойные и заслуживающие защиты.

В последние годы стало известно о наличии у некоторых видов китов и дельфинов клеток известных, как веретенообразные клетки или нейроны фон Экономо. Эти клетки предположительно отвечают за «интуитивно сделанный выбор в сложной социальной ситуации» и связаны с такими эмоциями как сопереживание. До относительно недавнего времени все верили, что подобными клетками обладают только человек и некоторые приматы. Исследования показали, что веретенообразные клетки также присутствуют в мозгу у нижеперечисленных видов китов и дельфинов:

(www.USwhales.org)

Горбатый кит

Белуха (полярный дельфин)

Полосатик

Афалина

Кашалот

Риссо (серый дельфин)

Косатка

Данный факт лишний раз подтверждает, что жизнь в неволе для этих животных является сущим кошмаром. Мы не должны так обращаться с другими существами на этой планете. Запирать их в неволе и морить голодом, чтобы они выполняли трюки за еду, ради нашего развлечения и наживы. Они не могут за себя сказать и поэтому это наша обязанность говорить за них. Пожалуйста, присоединяйтесь к нам и помогите нам распространить информацию и повысить осведомленность о проблеме содержания дельфинов в неволе.

Си Ворд и другие тематические парки, дельфинарии, океанариумы и прочие заведения утверждают, что они все делают в целях образования и охраны природы, но мы знаем, что изучение этих существ возможно и в их естественной среде. И в конце концов, это единственное место (естественная среда обитания), где действительно возможно изучить, как они живут.

Нет ничего образовательного в невольном содержании дельфинов.

Короткие факты о дельфинах и китах

Они живут большими группами, так называемыми стаями. Они само-сознательные существа, испытывающие эмоции, способные к абстрактному, когнитивному мышлению и осознанному выбору действий. Они способны к созерцательному обучению, к пониманию устройства окружающей их среды. Они способны понимать что и как работает, а когда не работает способны разрешать препятствующую проблему, а также они способны придумывать новые решения к возникающим проблемам.

Детеныши китообразных кормятся молоком матери в течение 1-2 лет, а иногда и дольше. Жир, находящийся в молоке матери способствует их быстрому росту. Малышей начинают приучать к кормлению рыбой и кальмарами в возрасте 4-6 месяцев. Самцы покидают стаю самок только после окончательного перехода на самодостаточное питание рыбой и кальмарами. Они присоединяются к стае самцов либо создают новую стаю. Самки могут оставаться и продолжать жить в стае матерей всю жизнь или же отделиться, но все же жить неподалеку от стаи матери.

Самки белух способны погружаться в воду на глубину 1000 футов (3000 метров), а самцы на более чем 2000 футов.

Дельфины и киты могут плавать на расстояния более 100 миль и погружаться в воду на глубину от 10 до 150 футов, и даже больше. Дельфины в неволе лишены всего этого, так как бассейны, в которых их содержат, маленькие и не глубокие.

Дельфины и косатки, отловленные для дельфинариев, часто происходят из разных мест и принадлежат к разным видам. Плененные дельфины часто вынуждены находятся и сосуществовать с другими видами, которые не способны к коммуникации друг с другом, и которые не могут ужиться друг с другом, включая виды, которые никогда бы не встретились в естественной среде.

Киты и дельфины искусственно оплодотворяются в неволе в раннем возрасте. Рожденные и взращенные в заточении никогда не узнают, что значит быть выращенными в стае, в которой матери – глава стаи, учит других, как заботиться о младенцах, на протяжении многих лет. Некоторых малышей, рожденных в неволе, отвергают матери. Большинство не выживают, а тех, которые выживают, в раннем возрасте отрывают от матерей и отправляют в другие морские парки и океанариумы по всему миру. В неволе киты и дельфины плохо размножаются. В любом случае, данный способ размножения не является естественным.